

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ «САНТА-БАРБАРЫ»

«Почему-то исчезла из сериала наша любимая героиня Минкс Локридж. Появится ли вновь эта энергичная старушка?»

Семья
ЛУСКАЕВЫХ,
г.Щекино,
Тульская
область.

«САНТА-БАРБАРА»
СРЕДА-ЧЕТВЕРГ, 9.35,
20.35, РТР



МИНКС ЛОКРИДЖ - ПОСЛЕДНЯЯ РОЛЬ ДЖУДИТ АНДЕРСОН

Хотя героиня Джудит Андерсон не входит в число ведущих персонажей, в первых 700 сериях «Санта-Барбары» она существенно влияла на ход событий. Затем стала появляться лишь изредка, а сейчас мы совсем не видим на экране этой пожилой элегантной дамы. Увы, в 1992 году Джудит Андерсон скончалась в возрасте 93 лет. А к началу съемок сериала ей было 85.

Госпожа Андерсон была одной из самых близких подруг Луис Сорель (в фильме та играет ее невестку Августу Локридж). «Мы общались до самой ее смерти, — говорит Луис, — и я очень ее любила. Она была пре-

красной актрисой и могла бы дать сериалу много больше того, что от нее требовали. «Ты должна вернуться в театр, — часто говорила мне Джудит. — Ты создана для сцены». И это при том, что Андерсон не видела меня в театре до того момента, пока однажды не посмотрела довольно слабую постановку «Гамлета» с моим участием. Однако она отнеслась к моей работе очень деликатно, хотя когда-то в молодости сама гениально играла в этом спектакле».

Минкс Локридж вновь появится на экране после 1500-й серии. Но уже в исполнении другой актрисы — Дженис Пэйдж.

Джудит АНДЕРСОН (в центре), Луис СОРЕЛЬ и первая исполнительница роли Лейкен Локридж - Джулия РОННИ в начале съемок «Санта-Барбары» в 1984 году

Антенна - 1995 - 25-31
ген. - е. 7.